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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro (30.07.2024) às dez da 

manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; Marinalva Cardoso 

Moreno e Rivanildo Barreto Silva. Estando ausente os vereadores: Lenilson 

Mendes do Nascimento, José Ferreira Luiz e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº17/2024 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Dispõe sobre alteração da 

denominação da “Rua 7 de setembro”, que agora passará a se chamar “Rua 

Francisco Alves Bay”, tendo início na Avenida Juvenal Lamartine e seu término 

na Avenida Ferreira Chaves, no Município de Monte Alegre/RN, e, dá outras 

providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação os Pareceres das 

comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 16/2024, aprovado. 

Em votação o PROJETO DE LEI Nº16/2024 de autoria do Poder Executivo, 

o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. PASSANDO 

AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicialmente parabeniza a adolescente Yasmim, filha do casal de 

amigos Andrey e Luciana por ter ganho em primeiro lugar em um campeonato jui-

jitsu no RN. Em seguida, diz que foi questionado por comerciantes, sobre os 

banheiros químicos, os quais estão bem próximos das bancas, e, diz não entender 

a população, pois antes se questionava a falta do banheiro, hoje reclamam por ele 

estar próximo, enfim diz não entender. Relata também, que o vereador Fernando 

tanto falava, mas que em nenhum momento reconheceu e agradeceu o que o 

Prefeito fez nessa gestão. APARTE do Vereador Janilson Gomes: Diz que já foi 

proposição de sua autoria essa questão do banheiro químico, e, sugere que seja 

ajustado apenas o local em que ele está situado, bem como, que seja feito a 

manutenção e higienização regularmente. Por fim agradece ao Prefeito por ter 

atendido a essa demanda. APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz que 

já agradeceu através de suas redes sociais, mas que aproveita essa oportunidade e 

mais uma vez fica grato pelo pedido atendido. Finalizando suas palavras lamenta, 
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algumas pessoas serem ingratas, e, não reconhecem o que foi feito, pois é mais 

fácil criticar, e, diz que nem Deus Agradou todo mundo RETORNANDO o 

vereador José Ananias: Agradece aos vereadores Janilson e Fernando pelo 

agradecimento. SEGUNDO ORADOR VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Deixa o seu sentimento de pesar pela perca da cunhada do vereador 

Kleber Maciel, uma pessoa querida que fará falta, mas deseja que Deus de o 

conforto a todos os familiares. Em seguida, registra que participou de um evento 

da igreja Assembleia de Deus, que foi uma recepção do novo Pastor da Cidade, 

juntamente com o vereador Fagner e diz ter sido um momento muito bonito, e, 

deseja-o boas-vindas. TERCEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE 

PAIVA: Inicia solicitando uma Audiência Pública para a segunda terça feira do 

mês de agosto, para tratar sobre o tema: o “Autismo e suas limitações”, bem como 

sobre o que o nosso município oferta. Em seguida, também estende seus 

sentimentos de pesar pela perca de Tereza a cunhada do vereador Kleber Maciel. 

Posteriormente, agradece ao Prefeito André Rodrigues por atender a todas as 

reivindicações que esses vereadores os solicitam, sendo uma delas o melhoramento 

da estrada do Sítio Santa Luzia. QUARTO ORADOR VEREADORA FAGNER 

FERREIRA: Inicialmente deixa os seus sentimentos de pesar a cunhada de 

Kleber, a qual prestou serviços relevantes a esta Casa Legislativa durante as 

câmaras itinerantes, e, deseja que Deus conforte o coração de todos os familiares. 

Em seguida, fala sobre a grande convenção do MDB a maior já vista do nosso 

município, e, agradece a todos que compareceram naquele evento. Finalizando, 

registra a despedida do Pastor, e, a chegada do novo Pastor da igreja assembleia 

de Deus de nossa Cidade, e, diz que em outra oportunidade convidará ele a vir a 

esta Casa. QUINTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicia 

suas palavras desejando seus sentimentos de pesar ao amigo e vereador Kleber, 

bem como, a sua esposa Brígida pela grande perca na família. Em seguida, 

agradece a todos que participaram da convenção do MDB, no último sábado no 

ginásio poliesportivo de nossa Cidade, pois foi a maior já vista do nosso município. 

SEXTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Agradece em nome da 

Câmara Municipal, a fisioterapeuta e cunhada Tereza, pelo trabalho de grande 

relevância que vinha exercendo de forma voluntaria desde a primeira edição da 

câmara itinerante até a 14 ª. A mesma tinha muito amor pela sua profissão, pois na 

última terça feira, ela entrou em contato com ele para informar que havia sido 

liberada dezenove cadeiras de rodas para Monte Alegre, que ela estava feliz por 

ter conseguido, mas, infelizmente cinco dias depois ele recebeu a notícia do seu 

falecimento, o que deixou toda a família abalada e muito triste. Outro assunto é 
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referente a convenção partidária e afirma ter sido a maior já vista. Aproveitando a 

oportunidade, também agradece a todos que compareceram na homologação de 

suas candidaturas na eleição municipal desse ano. E, deseja que a convenção da 

oposição também seja realizada de forma tranquila e de muita paz. Posteriormente, 

registra a importância dos banheiros químicos na feira livre da Cidade, pois quem 

ganha é a população. Por fim, agradece aos servidores da Casa pela disponibilidade 

de sempre que necessário servir em pleno domingo, sem distinção e sem qualquer 

dificuldade. PASSANDO AS E XPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Estende o seu sentimento de pesar aos familiares da 

fisioterapeuta Tereza, bem como, pelo relevante serviço prestado aos cadeirantes 

de nossa Cidade. Por fim, afirma nunca ter visto uma convenção tão bonita. 

VEREADOR JANILSON GOMES: Deixa seu sentimento de pesar aos 

familiares do vereador Kleber e sua esposa, pela perca lamentável de sua cunhada. 

Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes 

convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de agosto no horário 

regimental.    

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


